
SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ ŞİRKET ÇALIŞAN MEMNUNİYET 
ANKETİ RAPORU- 2017 

Üniversitemizde görev yapan şirket çalışan personelin kurumdan memnuniyet ve beklenti 

düzeylerini belirlemek amacıyla Süleyman Demirel Üniversitesi Paydaşlar Kalite Ölçüm ve 

Değerlendirme Komisyonu tarafından memnuniyet anketi hazırlanmıştır. Anket, 26 Nisan-22 

Mayıs 2017 tarihleri arasında 177’si erkek, 178’i kadın olmak üzere 355 kişi tarafından 

cevaplanmıştır. Anketi cevaplayan personelin %80’i anketi doldururken tedirgin olmadıklarını 

belirtmişlerdir.  
 
 

Cinsiyetiniz 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kadın 178 50,1 50,1 

Erkek 177 49,9 100,0 

Toplam 355 100,0  

 

 



 
Medeni Durumunuz 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Evli 278 78,1 78,1 

Bekar 78 21,9 100,0 

Toplam 356 100,0  

 

 



 

 

Eğitim Durumunuz 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 İlköğretim 136 38,1 38,1 

Lise 126 35,3 73,4 

Önlisans 41 11,5 84,9 

Lisans 45 12,6 97,5 

Lisansüstü 9 2,5 100,0 

Toplam 357 100,0  

 

 

 

Biriminiz 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Güvenlik 1 ,3 ,3 

Temizlik 153 43,2 43,5 

Büro 141 39,8 83,3 

Diğer 59 16,7 100,0 

Toplam 354 100,0  

 



 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

Çalışma ortamından memnunum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 27 7,5 7,5 

Evet 334 92,5 100,0 

Toplam 361 100,0  

 

 

 

 

 
Yaptığım işten memnunum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

     Hayır 20 5,6 5,6 

Evet 340 94,4 100,0 

Toplam 360 100,0  



Çalışma saatlerinden memnunum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 14 3,9 3,9 

Evet 342 96,1 100,0 

Toplam 356 100,0  

 

 

 

 
İşle ilgili bilgi ve becerilerim yeterlidir 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 5 1,4 1,4 

Evet 355 98,6 100,0 

Toplam 360 100,0  

 

 



 
İşverenimle ilişkilerimden memnunum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 27 7,5 7,5 

Evet 334 92,5 100,0 

Toplam 361 100,0  

 

 
 

 
Çalıştığım birim yöneticimle ilişkilerimden memnunum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 24 6,7 6,7 

Evet 334 93,3 100,0 

Toplam 358 100,0  

 

 
 



 

                                Çalışma arkadaşlarımla ilişkilerimden memnunum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 16 4,4 4,4 

Evet 345 95,6 100,0 

Toplam 361 100,0  

 

 
 

 
İş güvencesi olduğunu düşünüyorum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 119 33,1 33,1 

Evet 240 66,9 100,0 

Toplam 359 100,0  

 

 



 

Sorunlarımı ve düşüncelerimi rahatlıkla üst yöneticilerime iletebiliyorum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 99 27,7 27,7 

Evet 259 72,3 100,0 

Toplam 358 100,0  

 

 
 

 
İş değiştirmeyi düşünüyorum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 306 85,5 85,5 

Evet 52 14,5 100,0 

Toplam 358 100,0  

 

 
 



 

Ücretimden memnunum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 241 67,7 67,7 

Evet 115 32,3 100,0 

Toplam 356 100,0  

 

 
 

 
Bu anketi doldururken kendimi tedirgin hissediyorum 

 Frekans  Yüzde Birikimli Yüzde 

 Hayır 288 80,4 80,4 

Evet 70 19,6 100,0 

Toplam 358 100,0  

 

 


